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	ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ
 РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Первичная профсоюзная организация 
МБДОУ № 23 «Буратино» 
Профсоюза работников народного образования и науки РФ  
ПРОФСОЮЗНЫЙ КОМИТЕТ




	
	 
	


ПРОТОКОЛ № 7
ЗАСЕДАНИЯ ПРОФСОЮЗНОГО КОМИТЕТА  
первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино» Профсоюза работников народного образования и науки РФ  

Дата проведения: 20 октября 2021 года
Время проведения: открытие – 14 часов 00 минут
         закрытие – 15 часов 00 минут 
Форма проведения: очная  
Место проведения: город Мыски, ул. Первомайская, 17
В состав профсоюзного комитета избрано 3 члена
Зарегистрировались и присутствовали на заседании профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино» Профсоюза работников народного образования и науки РФ: 3 членов профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБОУ МБДОУ № 23 «Буратино»  Профсоюза работников народного образования и науки РФ.
Отсутствовавших на заседании профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино»  Профсоюза работников народного образования и науки РФ: нет
Список присутствующих членов профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино»  Профсоюза работников народного образования и науки РФ прилагается.
В соответствии с пунктом 1.3 статьи 16, пункта 6 статьи 33 Устава Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации кворум для работы профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино» Профсоюза работников народного образования и науки РФ имеется.
Заседание профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино» Профсоюза работников народного образования и науки РФ правомочно.
В соответствии с абзацем 4 пункта 7 статьи 23 Устава Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации принять к сведению, что заседание профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино»  Профсоюза работников народного образования и науки РФ ведет председатель первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино»  Профсоюза работников народного образования и науки РФ – Иушина Наталья Леонтьевна
Слушали: Скрябину Оксану Анатольевну, члена профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино»  Профсоюза работников народного образования и науки РФ, председателя первичной профсоюзной МБДОУ № 23 «Буратино» Профсоюза работников народного образования и науки РФ «Об определении формы голосования по вопросам повестки заседания профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино» Профсоюза работников народного образования и науки РФ». 
Постановили: определить открытую форму голосования по вопросам повестки заседания профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино» Профсоюза работников народного образования и науки РФ. 
Форма голосования по вопросам повестки заседания профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино»  Профсоюза работников народного образования и науки РФ определена открытым голосованием:
 «ЗА» - 3 чел.; «ПРОТИВ» - нет; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет.
Форма голосования по вопросам повестки заседания профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино»  Профсоюза работников народного образования и науки РФ определена единогласно.
Слушали: члена профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино» Профсоюза работников народного образования и науки РФ Рачковскую Диану Петровну: «Об избрании секретаря заседания профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино» Профсоюза работников народного образования и науки РФ».
Постановили: избрать секретарем заседания профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино»  Профсоюза работников народного образования и науки РФ Скрябину Оксану Анатольевну, члена профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино»  Профсоюза работников народного образования и науки РФ. 
Выборы проведены открытым голосованием:
«ЗА» - 3 чел.; «ПРОТИВ» - нет; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет.
Секретарь заседания профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино» Профсоюза работников народного образования и науки РФ избран единогласно.
Слушали: члена профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино» Профсоюза работников народного образования и науки РФ Рачковскую Диану Петровну: «Об избрании счетной комиссии профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино»  Профсоюза работников народного образования и науки РФ».
Постановили: избрать счётную комиссию профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино»  Профсоюза работников народного образования и науки РФ в количестве 2 (двух) человек, персонально:
1. Рачковскую Диану Петровну – член профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино» Профсоюза работников народного образования и науки РФ;
2. Скрябину Оксану Анатольевну– член профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино»  Профсоюза работников народного образования и науки РФ.
Выборы проведены открытым голосованием:
«ЗА» - 3 чел.; «ПРОТИВ» - нет; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет.
Счетная комиссия профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино» Профсоюза работников народного образования и науки РФ избрана единогласно.
Слушали: Иушину Наталью Леонтьевну, председателя первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино»  Профсоюза работников народного образования и науки РФ «О повестке заседания профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино»  Профсоюза работников народного образования и науки РФ».
Постановили: утвердить повестку заседания профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино»  Профсоюза работников народного образования и науки РФ:
1. О принятии в работу Устава Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации в новой редакции от 14 октября 2020 года.
2. О сохранении полномочий (действия) всех органов первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино» Профсоюза работников народного образования и науки РФ.
3. О внесении изменений в наименование первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино» Профсоюза работников народного образования и науки РФ. 
Повестка заседания профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино» Профсоюза работников народного образования и науки РФ утверждена открытым голосованием:
«ЗА» - 5 чел.; «ПРОТИВ» - нет; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет.
Повестка заседания профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино» Профсоюза работников народного образования и науки РФ утверждена единогласно.
По первому вопросу повестки заседания профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино» Профсоюза работников народного образования и науки РФ слушали: Иушину Наталью Леонтьевну, председателя первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино»  Профсоюза работников народного образования и науки РФ «О принятии в работу Устава Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации в новой редакции от 14 октября 2020 года».
Постановили: принять в работу Устав Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации в новой редакции от 14 октября 2020 года.
Постановление профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино» Профсоюза работников народного образования и науки РФ «О принятии в работу Устава Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации в новой редакции от 14 октября 2020 года» принято открытым голосованием:
На момент голосования присутствовало – 3 члена профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино»  Профсоюза работников народного образования и науки РФ. Кворум имеется.
«ЗА» - 3 чел.; «ПРОТИВ» - нет; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет.
Постановление профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино» Профсоюза работников народного образования и науки РФ «О принятии в работу Устава Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации в новой редакции от 14 октября 2020 года» принято единогласно.
По второму вопросу повестки заседания профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино»  Профсоюза работников народного образования и науки РФ слушали: Иушину Наталью Леонтьевну, председателя первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино»  Профсоюза работников народного образования и науки РФ «О сохранении полномочий (действия) всех органов первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино» Профсоюза работников народного образования и науки РФ».
Постановили: сохранить полномочия (действие) всех органов первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино» Профсоюза работников народного образования и науки РФ.
Постановление профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино» Профсоюза работников народного образования и науки РФ «О сохранении полномочий (действия) всех органов первичной профсоюзной организации МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 4» Профсоюза работников народного образования и науки РФ» принято открытым голосованием:
На момент голосования присутствовало – 5 членов профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 4» Профсоюза работников народного образования и науки РФ. Кворум имеется.
«ЗА» - 3 чел.; «ПРОТИВ» - нет; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Постановление профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино» Профсоюза работников народного образования и науки РФ «О сохранении полномочий (действия) всех органов первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино»  Профсоюза работников народного образования и науки РФ» принято единогласно.
По третьему вопросу повестки заседания профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 4» Профсоюза работников народного образования и науки РФ слушали: Иушину Наталью Леонтьевну, председателя первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино» Профсоюза работников народного образования и науки РФ «О внесении изменений в наименование первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино»  Профсоюза работников народного образования и науки РФ».
Постановили: в целях приведения наименования первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино»  Профсоюза работников народного образования и науки РФ в соответствие с Уставом Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации (далее – Профсоюз) и принадлежностью к единой структуре Профсоюза, изменить наименование «Первичная профсоюзная организация МБДОУ № 23 «Буратино»  Профсоюза работников народного образования и науки РФ» на полное наименование – «Первичная профсоюзная организация МБДОУ № 23 «Буратино» Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации», сокращенное наименование – «ППО МБДОУ № 23 «Буратино» Общероссийского Профсоюза образования».
Постановление профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино» Профсоюза работников народного образования и науки РФ «О внесении изменений в наименование первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино» Профсоюза работников народного образования и науки РФ» принято открытым голосованием:
На момент голосования присутствовало – 5 членов профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино»  Профсоюза работников народного образования и науки РФ. Кворум имеется.
«ЗА» - 3 чел.; «ПРОТИВ» - нет; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Постановление профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино» Профсоюза работников народного образования и науки РФ «О внесении изменений в наименование первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино» Профсоюза работников народного образования и науки РФ» принято единогласно.




Председатель первичной 
профсоюзной организации 
МБДОУ № 23 «Буратино»  Профсоюза работников 
народного образования и науки РФ                                               Н. Л. Иушина


	Секретарь заседания первичной профсоюзной организации МБДОУ № 23 «Буратино» Профсоюза работников народного образования и науки РФ 
	                             


                               О. А.Скрябина 
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